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Ata da sexta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 22 de abril de 2015. Aos vinte e 
dois dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 
da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da 
Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, José 
Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley, 
ausente o Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da quinta sessão ordinária do exercício, realizada no dia seis de abril de 
2015, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio 
nº 32/2015 de 26 de março de 2015, da Câmara Municipal de Quintana – encaminhando copia 
da moção nº 06/2015 de autoria do Vereador Vanderlei Maleiro; Oficio nº 9BPMI-007/207/15 
de 14 de abril de 2015 do Comandante do Sétimo Grupamento de Policia Militar de Parapuã, em 
resposta do Oficio nº 048/2015; Indicação nº 38, de 14/04/2015, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto 
ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja feita uma manutenção na 
Estrada PRP-138, no trecho compreendido entre a Estrada Vicinal PRP-020 e Rodovia 
Comandante João Ribeiro de Barros; Indicação nº 39, de 12/04/2015, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
determinação junto ao setor competente da Administração, que faça ou cobre dos responsáveis, 
o reparo necessário do passeio público do quarteirão em frente ao portão de entrada e saída de 
alunos da Escola Municipal Zizi Pereira; Indicação nº 40, de 14/04/2015, do Vereador Roberto 
Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que sejam adquiridos ventiladores com base (de 
chão) para o Velório Municipal; Indicação nº 41, de 13/04/2015, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a realização de estudos 
pelos setores competentes da Administração Municipal, visando a construção de uma rotatória 
na Rua Rio Grande do Sul esquina com Rua Belo Horizonte; Indicação nº 42, de 13/04/2015, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito 
um obstáculo na Rua Natal, mas precisamente na altura do nº 564; Indicação nº 43, de 
13/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja 
feita a aquisição de repelente e citronela, para a doação as famílias carentes de nosso município. 
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Indicação nº 44, de 13/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 
para que seja feita a Operação Tapa Buracos em toda a cidade; Indicação nº 45, de 15/04/2015, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido 
de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja aberto uma exceção aos 
pais e mães que ainda não trabalham, e precisam deixar seus filhos nas creches Municipais; 
Indicação nº 47, de 15/04/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 
para que sejam colocadas placas indicativas de parada de ônibus e reduza a velocidade, bem 
como que se faça a pintura de faixa de pedestres e faixa amarela no local de parada dos ônibus 
escolares do Município; Indicação nº 48, de 15/04/2015, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Executivo Municipal solicitando estudos visando a 
possibilidade de se conceder aos pedreiros da prefeitura, adicional de insalubridade em seu 
salário, visto que os mesmos não possuem a incorporação; Indicação nº 49, de 15/04/2015, do 
Vereador Francisco Jose da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja contratado um funcionário 
(guarda) para prestar serviço no Parapuã Piscina Clube no período noturno; Indicação nº 50, de 
17/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, a necessidade de aumento no repasse de verba para a Santa Casa de 
Misericórdia de nosso município; Indicação nº 51, de 17/04/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que ofereça os 
exames de hemograma completo, gratuitamente para os suspeitos de estarem com dengue e que 
não tenham condições de pagar; Indicação nº 52, de 15/04/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos órgãos 
competentes, que seja fornecida ajuda de custo ou doação de bebidas e frutas apropriadas no 
auxílio dos doentes de Dengue, que por sua vez, fizerem parte da população carente; Indicação 
nº 53, de 15/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feito o plantio de outra espécie de vegetação nos canteiros da 
Avenida Pernambuco e Rua Rio de Janeiro; Indicação nº 54, de 15/04/2015, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando as necessárias 
gestões junto a Polícia Militar, através do Sargento Nivaldo Severino Fernandes, visando, de 
conformidade com a legislação pertinente, para que seja feita a regulamentação e organização 
do tráfego de veículos, no Conjunto Habitacional Sol Nascente, principalmente na Rua 
Guarulhos, sentido Rua Japão; Requerimento número 36, de 13/04/2015, do Vereador Marco 
Antonio Marques, solicitando o envio para esta Casa de Leis, de informações referente a 
máquina de fraldas de propriedade da Prefeitura Municipal; Requerimento número 37, de 
13/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao chefe do pode 
Executivo Municipal para que seja visto a possibilidade de disponibilizar ônibus da 
municipalidade para fazer o transporte gratuito dos alunos que cursam faculdades e cursos 
técnicos em outros municípios; Requerimento número 039, de 15/04/2015, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 22 de 
abril de 2015, de Voto de Aplauso, a todos os funcionários do quadro de pessoal da Irmandade 
da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, do qual tenho a grande honra de fazer parte, pela 
dedicação, atenção, e competência que trabalham em favor da população Parapuense. 
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Requerimento número 040, de 15/04/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 22 de abril de 2015, de Voto de 
Aplauso, a todos coordenadores, secretários, delegados, enfermeiros, palestrantes e população 
pelo brilhante desempenho na 1º Conferência Municipal de Saúde de Parapuã. Requerimento 
número 042, de 15/04/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata 
dos trabalhos da sessão ordinária do dia 22 de abril de 2015, de Voto de Aplauso, a todos 
agentes controladores de vetores, agentes comunitários de saúde, setor de vigilância 
epidemiológica, médicos, PSFs, Santa Casa, enfermeiros e auxiliares de enfermagem, e a todos 
os demais envolvidos que trabalham com dedicação, atenção, e competência em favor da 
população Parapuense; Requerimento número 44, de 16/04/2015, do Vereador Íbis Pereira 
Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, na próxima Lei Orçamentária a 
ser elaborada este ano, para vigorar no ano vindouro, seja incluído uma subvenção de R$ 
2.000,00 mensais ao LEP “Lar Esperança de Parapuã” para fazer face às despesas iminentes 
daquela entidade; Requerimento número 45, de 17/04/2015, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, solicitando informações sobre o início das atividades de 
processamento de lixo e galhos, visto que, a esteira que pertencia a Cotralix, bem como o 
triturador adquirido pela Prefeitura Municipal encontram-se paralisado, aparentemente por falta 
de mão de obra; Requerimento número 46, de 17/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando que seja 
cortado todos os pés de eucalipto do local em questão, ficando assim a área livre e limpa; 
Requerimento número 47, de 17/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre o 
andamento da licitação de medicamentos; Requerimento número 48, de 17/04/2015, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Educação, solicitando o envio para 
esta Casa de Leis de informação sobre qual motivo do não fornecimento do kit de material 
escolar para crianças do ensino fundamental; Requerimento número 49, de 17/04/2015, dos 
Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da Administração 
Municipal, visando à instalação de guias, sarjetas, bem como de pavimentação da Rua 
Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã; Moção nº 03, de 17/04/2015, do Vereador Roberto 
Carlos Pereira, Aplauso à Academia Brancas & Pretas de Jogo de Damas, Xadrez, Jogos 
Pedagógicos e Esportes de Parapuã, pelos seus vinte e dois anos de atividades em Parapuã, com 
préstimos a população parapuense através do Jogo de Damas, sendo 18 deles em ações 
voluntárias, o que engrandece ainda mais a qualidade das ações e objetivos propostos e em 
especial aos damistas parapuenses que brilhantemente vêm representando o nosso Município 
nos diversos campeonatos que participaram. Ofício número 144/2015 – GP, de 16 de abril de 
2015, do Executivo Municipal, em resposta da indicação número 023/2014, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e 
munícipes presentes. Usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas 
proposituras ressaltou a importância de cada uma delas pra melhoria da comunidade. Após 
ressaltou que ficou muito contente com o Executivo Municipal, bem como a toda sua assessoria 
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pelo contive enviado a todos os nobres colegas vereadores, para a entrega das escrituras dos 
conjuntos habitacionais, Habitar Brasil I e Prolurb, explanou que mais de 60 escrituras foram 
entregues a famílias que esperavam a mais de quinze anos. Ao final agradeceu pelo convite 
também recebido pelo Executivo Municipal para a reinauguração do parque infantil e 
recapeamento dos bairros Lauro Franco e Jardim Canaã. Segundo orador inscrito, o Vereador 
Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos nobres vereadores, agradeceu a presença de todas 
as autoridades presentes. Após parabenizou a fala do nobre colega vereador Paulo Roberto 
Martins, ressaltou que ficou muito feliz pelo convite do Executivo Municipal, explanou que 
várias famílias carentes receberam o titulo de pose de suas residências. Após parabenizou 
novamente o Executivo Municipal pela academia ao ar livre instalada no calçamento ao lado da 
Creche da Vila Santa Helena, diz ter ficado muito feliz pelo trabalho realizado no local, aonde 
vem beneficiando várias famílias das imediações e de outros bairros. Ao final parabenizou todos 
os funcionários que trabalham do barracão da Vila Santa Helena, ressaltou que todos estão 
prestando um brilhante trabalho. Terceiro orador inscrito, o Vereador Marco Antonio Marques, 
passou momentaneamente a presidência da Sessão para o Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, Vice-Presidente, e se dirigiu a tribuna cumprimentou os nobres colegas 
vereadores, agradeceu a presença de todos munícipes presentes. Parabenizou o Executivo 
Municipal bem com a toda a sua assessoria pelo brilhante avento realizado para entrega das 
escrituras dos conjuntos habitacionais Habitar Brasil I e Prolurb. Após usou do seu tempo para 
prestar melhores informações a respeito de suas proposituras ressaltou a importância de cada 
uma delas pra a melhoria da comunidade. Ao final solicitou para que mais munícipes de suas 
opiniões em sua pagina do facebook. Quarto orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da silva, 
desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem 
como todas as autoridades. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de sua única indicação que solicitado ao Executivo Municipal, para que seja contratado 
um funcionário para prestar serviço no Parapuã Piscina Clube no período noturno. Após 
parabenizou o Executivo Municipal pela entrega das escrituras dos bairros Habitar Brasil I e 
Prolurb, bem como pela reinauguração do parque infantil e recapeamento dos bairros Lauro 
Franco e Jardim Canaã. Ao final prestou melhores informações a respeito da falta de emprego 
em nossa região, ressaltou que o Executivo Municipal está fazendo a compra de um terreno para 
a construção de novas empresas no Município. Quinto orador inscrito, o Vereador Jose 
Aparecido Alves da Silva, cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a presença 
de todos munícipes e autoridades presentes. Após prestou melhores informações a respeito valor 
gasto com o carnaval 2015 em nosso Município, ressaltou que foram gastos 62 mil reais, 
afirmando ainda que possivelmente ainda possui algumas notas em analise. Explanou que não e 
contra o carnaval e nenhuma outra festividade, mas que no momento o carnaval foi mais 
prioridade para o Chefe do Poder Executivo, deixando de lado a Saúde, Esporte e Educação. 
Após ressaltou que ficou muito feliz pelo trabalho de recapeamento nos bairros Lauro Franco e 
Jardim Canaã, bem como pela reinauguração do parque infantil localizado na Rua Pará esquina 
com a Rua das Orquídeas. Após prestou também melhores informações a respeito do 
recapeamento do Bairro Novo Parapuã, afirmou que o referido trabalho foi feito através de um 
convenio com a Sabesp. Em seguida ressaltou que a três meses ainda não sabe quem são os 
vereadores líder da base aliada do Executivo Municipal, explanou que e de grande importância 
pois o líder terá mais facilidade para fazer o elo entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo 
facilitando assim os trabalho do Município. Ao final parabenizou a fala do nobre colega 
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vereador Francisco Jose da Silva, afirmou que nosso município está carente de emprego. Sexto 
orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, desejou boa noite aos 
colegas vereadores agradeceu a presença de todos munícipes presentes. Iniciou suas palavras 
prestando melhores informações a respeito de suas proposituras ressaltou a importância de cada 
uma delas para melhoria da comunidade, afirmou ainda que todas elas vem de encontro com o 
pedido da população. Após explanou melhores informações a respeito se sua publicação feita na 
pagina do seu facebook, afirmou que apenas publicou a votação do seu requerimento em 
questão, que solicitava melhorias na iluminação dos bairros São Francisco e Santo Antonio, 
ressaltou que apenas colocou a votação do referido requerimento que em nenhum momento 
pensou em atacar a ninguém. Afirmou ainda que vários comentários maldosos foram feitos por 
outras pessoas, explanou ainda que em nenhum momento ofendeu a filha do nobre colega 
vereador Roberto Carlos Pereira, apenas usou a palavra garota e solicitou para que a mesma não 
se envolvesse nos trabalhos legislativos. Ao final prestou melhores informações a respeito Site 
da Câmara Municipal, confirmou que o referido serviço realizado no site não possui nenhuma 
irregularidade, que apenas fez as devidas atualizações que eram necessárias. Sétimo orador 
inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos colegas 
vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes bem como todas as autoridades. Após 
prestou melhores informações a respeito do trabalho que a administração vem realizando em 
nosso Município, fez um comparativo da atual administração com um acontecimento ocorrido 
quando era criança, afirmou que confiou muito na administração, mas o Chefe do Poder 
Executivo não cumpri-o com a população Parapuense nada deque se falou nos palanques. 
Afirmou que a necessário trabalhar mais ajudando o pequeno empresário, para que ele possa 
gerar mais empregos no Município. Ao final usou do seu tempo para prestar melhores 
informações a respeito de suas proposituras explanou a importância de cada uma delas pra 
melhoria da qualidade de vida das famílias Parapuenses. Retomando os trabalhos, o Presidente 
da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 
apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 36, de 13/04/2015, do Vereador 
Marco Antonio Marques, solicitando o envio para esta Casa de Leis, de informações referente a 
máquina de fraldas de propriedade da Prefeitura Municipal, rejeitado por quatro votos contrários 
e três favoráveis dos Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior e Jose Aparecido Alves da Silva; Requerimento número 37, de 
13/04/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao chefe do pode 
Executivo Municipal para que seja visto a possibilidade de disponibilizar ônibus da 
municipalidade para fazer o transporte gratuito dos alunos que cursam faculdades e cursos 
técnicos em outros municípios, aprovado por unanimidade; Requerimento número 039, de 
15/04/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 
da sessão ordinária do dia 22 de abril de 2015, de Voto de Aplauso, a todos os funcionários do 
quadro de pessoal da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, do qual tenho a 
grande honra de fazer parte, pela dedicação, atenção, e competência que trabalham em favor da 
população Parapuense, aprovado por unanimidade; Requerimento número 040, de 15/04/2015, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 22 de abril de 2015, de Voto de Aplauso, a todos coordenadores, secretários, 
delegados, enfermeiros, palestrantes e população pelo brilhante desempenho na 1º Conferência 
Municipal de Saúde de Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 042, de 
15/04/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos 
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da sessão ordinária do dia 22 de abril de 2015, de Voto de Aplauso, a todos agentes 
controladores de vetores, agentes comunitários de saúde, setor de vigilância epidemiológica, 
médicos, PSFs, Santa Casa, enfermeiros e auxiliares de enfermagem, e a todos os demais 
envolvidos que trabalham com dedicação, atenção, e competência em favor da população 
Parapuense, aprovado por unanimidade; Requerimento número 44, de 16/04/2015, do Vereador 
Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, na próxima Lei 
Orçamentária a ser elaborada este ano, para vigorar no ano vindouro, seja incluído uma 
subvenção de R$ 2.000,00 mensais ao LEP “Lar Esperança de Parapuã” para fazer face às 
despesas iminentes daquela entidade, aprovado por unanimidade; Requerimento número 45, de 
17/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando informações 
sobre o início das atividades de processamento de lixo e galhos, visto que, a esteira que 
pertencia a Cotralix, bem como o triturador adquirido pela Prefeitura Municipal encontram-se 
paralisado, aparentemente por falta de mão de obra; Requerimento número 46, de 17/04/2015, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal 
de Parapuã, solicitando que seja cortado todos os pés de eucalipto do local em questão, ficando 
assim a área livre e limpa, rejeitado por cinco votos contrários e dois favoráveis dos Vereadores 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Requerimento número 47, de 17/04/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre o 
andamento da licitação de medicamentos, aprovado por unanimidade; Requerimento número 48, 
de 17/04/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Educação, solicitando o envio 
para esta Casa de Leis de informação sobre qual motivo do não fornecimento do kit de material 
escolar para crianças do ensino fundamental, aprovado por unanimidade; Requerimento número 
49, de 17/04/2015, dos Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio 
Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 
competente da Administração Municipal, visando à instalação de guias, sarjetas, bem como de 
pavimentação da Rua Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã, aprovado por unanimidade; 
Moção nº 02, de 02/04/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, em Aplauso aos Doutores Lincoln 
Simão Cunha e Nádia Tessaro Saleis, que atuam no atendimento médico a população 
Parapuense, com dedicação, carinho, generosidade, sendo muito queridos pelos pacientes, visto 
a atenção diferenciada que dispensam aos que os procuram, aprovado por unanimidade. Nada 
mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 04 de maio de 2015, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por 
mim, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Segundo Secretário da Mesa, que depois de 
aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. 
Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte e dois dias do mês de abril de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar 
Presidente       Segundo Secretário da Mesa 


